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John Bytheway: 00:00:00 Hola a todos y bienvenidos a otro episodio de .
Hoy veremos una de las lecciones de Voces de la Restauración. Hay 
lo que Hank, alrededor de 12 de ellos?

Hank Smith: 00:00:10 Hay . Este es el número cuatro.

John Bytheway: 00:00:13 Este es el número cuatro sobre Emma Smith. Tenemos de nuevo 
con nosotros al Dr. Geritt Dirkmaatt, uno de nuestros favoritos. Así 
que gracias por unirse a nosotros de nuevo hoy, Dr. Geritt. 
Estamos muy contentos de tenerlo.

Dr. Gerrit Dirkmaat: 00:00:26 Gracias por recibirme de nuevo.

John Bytheway: 00:00:27 Me gusta que hagamos estas pequeñas minibiografías no sólo de 
los acontecimientos, sino también de las personas.

Hank Smith: 00:00:34 El manual Come Follow Me-la versión impresa. No creo que tenga 
estas Voces de la Restauración. Es la versión en línea que tiene 
estos episodios que estamos haciendo con Geritt. Si usted va a 
nuestro sitio web y en la parte superior derecha hace clic en las 
notas del programa, verá el Libro de Mormón, el Nuevo 
Testamento, el Antiguo Testamento, y luego puede ir a la parte 
inferior y hacer clic en Voces de la Restauración. Y ahí tienes todos 
los episodios que hemos hecho con Geritt hasta ahora.

John Bytheway: 00:00:58 Hank, ahora que empezamos a hablar de las distintas voces que 
intervienen en la Restauración, ¿qué es lo que más te apetece 
hoy?

Hank Smith: 00:01:05 Me encanta tener a Geritt con nosotros y estaba pensando en esto 
mientras preparábamos esta entrevista. Pensé, ¿por qué me gusta 
tanto esto? Y una es, por supuesto, Geritt. Es un profesor 
encantador. Cuando estaba en primero de , leí El trabajo y la 
gloria. Me cautivó. Leí los seis primeros volúmenes, que era todo 
lo que había entonces, en unos dos meses. Me encantó. A medida 
que seguía leyendo historia, no me interesaba tanto la ficción 
histórica como la historia. Recuerdo que estaba en un viaje en 
coche con mi cuñado, Derek Booth, que es un obispo ahora fuera 
en Castle
Rock. Escuchamos a David McCullough. El libro era John
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Adams. Me cautivó aún más Cuando consigues un gran
historiador que da vida al pasado. Hay algo en él. Ahora, John, 
tenemos que decir que Geritt tiene la amabilidad de venir a 
visitarnos. Está muy ocupado. Tiene su propio podcast. Se llama 
Standard of Truth, y esperamos  todos nuestros oyentes de Síguelo 
vayan y sigan el programa de Geritt. El y su colega, el Dr. Richard 
LeDuc, se divierten mucho en ese podcast. Así que por favor todos 
vayan a ver Standard of Truth.

John Bytheway: 00:02:20 Mirando la lección digital Voces de la Restauración. El primer 
párrafo sobre Emma Hale Smith dice lo siguiente: Las palabras del 
Señor a Emma Smith registradas en Doctrina y Convenios 25, 
revelan lo que él sentía por ella y las contribuciones que ella podía 
hacer a su obra. Pero, ¿cómo era Emma? ¿Qué sabemos de su 
personalidad, sus relaciones, sus puntos fuertes? Una forma de 
llegar a conocer a esta dama elegida es leer las palabras de 
personas que la conocieron personalmente. En el manual digital. 
Hay tres o cuatro citas de personas que la conocieron 
personalmente y uno de ellos, nunca había leído esto antes. 
Joseph Smith Jr., su esposo. Dice, aquí está la cita. Dime si has visto 
esto antes. Sé que Geritt la ha visto: "Con qué indecible deleite y 
qué oleadas de gozo llenaron mi pecho cuando aquella noche 
tomé de la mano a mi amada Emma, la que fue mi esposa, la 
esposa de mi juventud y la elegida de mi corazón". Muchas fueron 
las vibraciones de mi cuando contemplé por un momento las 
muchas escenas por las que habíamos sido llamados a pasar. Las 
fatigas, y los trabajos, las penas y los sufrimientos, y las alegrías y 
los consuelos de vez en cuando habían sembrado nuestros 
caminos y coronado nuestro tablero."

00:03:48 "¡Oh! qué mezcla de pensamientos llenó mi mente por el 
momento. Otra vez está aquí, incluso en el séptimo problema, 
impertérrita, firme e inquebrantable, inmutable, afectuosa Emma". 
Hank, ¿habías oído eso antes?

Hank Smith: 00:03:50 He oído fragmentos, pero nunca la cita completa.

Dr. Gerrit Dirkmaat: 00:03:50 Es esta exaltación. En realidad es parte de esta bendición que 
José da a varias personas en este tiempo de verdadera prueba 
para él en 1842. Algunas personas dejan la iglesia y no pueden 
dejarla sola.
Bueno, Missouri, lo dejamos, pero Missouri no puede dejarnos en 
paz. El exterminio de los Santos de los Últimos Días fuera de 
Missouri es una vergüenza constante para el estado de Missouri. 
Hasta el punto de que incluso los medios de comunicación 
generalmente antagónicos comentaban lo bárbaro que era el trato 
de los Santos de los Últimos Días en Missouri. De hecho tienes 
gente como Eber Howe, que es la persona que publicó el primer 
libro anti-mormón en
Historia americana, Mormonism Unveiled. No es amigo de
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los santos. De hecho, él es la causa, al menos la causa inicial, de 
que los santos sean expulsados de Ohio. Incluso él va a comentar 
algo en el sentido de, bueno, no deberían ser asesinados.

00:05:01 Expúlsalos, pero no debes matarlos. En 1842, un espectro 
totalmente nuevo levanta su fea cabeza y es que... hay una gran 
apostasía dentro de Nauvoo en torno a un miembro de la Primera 
Presidencia, John C. Bennett, que se ha comprometido a cometer 
varios adulterios y ha mentido acerca de que estaban sancionados 
por José. Cuando se descubre, es inmediatamente ex- comunicado 
y de hecho hace esta confesión pública. Lamento haber hecho 
esto. Es una gran cosa. Se va de Nauvoo. Tan pronto como deja , 
inmediatamente comienza a atacar a la iglesia. Y uno de sus 
principales ataques es que recientemente en Missouri, el ex 
gobernador de Missouri, Lilburn Boggs, ha sido baleado por un 
asesino desconocido. No muere, pero es herido gravemente y sin 
ninguna evidencia. Inmediatamente dice, este debe haber sido 
Porter Rockwell quien hizo esto, y debe haber sido Joseph Smith 
quien le ordenó hacerlo.

00:06:14 Missouri emite órdenes de arresto por intento de asesinato para 
Porter Rockwell y para Joseph Smith como cómplice. Lo que 
sucede justo antes de esto es que algunos oficiales se presentan 
con estas órdenes e intentan arrestar a Porter Rockwell y a Joseph. 
Son capaces de retrasar el arresto a través de los tribunales de 
Nauvoo por un día. Pero Joseph realmente cree que si lo llevan de 
vuelta a Missouri, lo van a matar. Y lo cree por una buena razón, lo 
cree porque todos los problemas con los santos exigiendo la 
devolución de sus propiedades, desaparecen si se puede condenar 
a Joseph Smith por intento de asesinato. Eso como que termina. 
Así que Joseph huye. En realidad huye a través del río al que va, a 
Montrose, a Iowa. El espera que pueda estar seguro en Iowa solo 
para descubrir que el gobernador de Iowa también emite ordenes 
de arresto para Joseph en base a estos cargos. Joseph no sabe lo 
que va a pasar a continuación.

00:07:21 Sabe  si los de Missouri lo atrapan, morirá y no podrá regresar a 
Nauvoo. De hecho, arregla encontrarse con Emma y varios de los 
hermanos en una isla en medio del río Mississippi. Se esconde. Está 
en Montrose. Ahora se enteran de que el gobernador de Iowa 
también intentará arrestarlo. Ya no se ven estas islas porque 
represaron el río Mississippi. Si alguna vez vas a Nauvoo, parece un 
lago gigante. No hay islas. Pero solía haber islas en el canal. En el 
medio, Emma salió con su grupo a esta isla en el medio, y Joseph 
más tarde...
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viene y se . Y esta exultación sobre Emma, es Joseph
hablando de cómo era verla cuando no estaba seguro volver a 
verla. Porque si esos oficiales se lo llevaban, no iba a volver a verla.

00:08:26 De hecho, algunos le dicen a Joseph, no estás seguro en Illinois. No 
estás seguro en Iowa. No estás seguro en ningún lado. En ese , los 
Santos de los Últimos Días tienen una operación de corte de 
madera en Wisconsin. Se habla de ir al país de los pinos y así es 
como llaman a este Wisconsin. Donde están cortando madera 
para el templo y flotando por el río.
Alrededor de este mismo concepto. Y de hecho, Joseph, le escribe 
a Emma hablando de lo difícil que ha sido todo esto. Mi querida 
Emma, estamos a 16 de agosto de 1842. Aprovecho esta 
oportunidad para expresarte algunos de mis sentimientos esta 
mañana. En primer lugar, me tomo la libertad de expresarle mi 
sincero agradecimiento por las dos interesantes y consoladoras 
visitas que me ha hecho durante mi situación de casi exiliado. La 
lengua no puede expresar la gratitud de mi corazón por la cálida y 
sincera amistad que ha manifestado en estas cosas hacia mí. El 
tiempo ha desde que me dejasteis muy agradablemente. Hasta 
ahora mi mente se ha reconciliado perfectamente con mi destino, 
sea como sea. Me he alejado de la melancolía y de los bajones. Yo 
no, así es como lo escribe. Puedes hacerte una idea de lo que se 
siente.

John Bytheway: 00:09:52 . Sí.

Dr. Gerrit Dirkmaat: 00:09:54 Sí. La amabilidad del hermano Darby y su interesante cháchara de 
vez en cuando me han mantenido alejado de la melancolía en los 
estercoleros, lo que me ha hecho pensar en más de las fuertes 
contemplaciones de cosas y temas que habrían orado más 
seriamente sobre mis sentimientos. Y sigue hablando de varias 
cosas, pero una de las cosas de las que habla es que alguien le está 
sugiriendo que huya al país de los pinos en Wisconsin. Que ni 
siquiera regrese a Nauvoo. Si regresa a Nauvoo, se lo llevarán. Se 
lo llevarán a Missouri. Joseph sabe muy bien cómo es un juicio 
justo en Missouri. No se pueden hacer comillas para los que están 
escuchando esto. No se pueden hacer comillas lo suficientemente 
grandes para el término juicio justo. Como Hiram Smith explico en 
una de sus declaraciones juradas, cuando fueron procesados en 
Missouri, los participantes de la Masacre de Hans Mill fueron el 
jurado que decidio si los retenian o no.

00:10:58 Y las mismas personas que formaban parte del jurado que había 
participado en los asesinatos eran literalmente las mismas que los 
vigilaban por la noche. Fueron a la corte en la mañana, su
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los guardias entraron en el palco del jurado. Todas estas personas 
son asesinos.
Y luego volvieron. Joseph es muy consciente, juicio justo, y 
Missouri no son iguales. Y si volviera. Va a ser ejecutado. Hay 
terror tanto para Emma y para José que esto realmente podría ser 
el final. Esto es lo que dice Joseph. El hermano Miller volvió a 
sugerirme la conveniencia de que lo acompañara al bosque de 
pinos. Eso es a Wisconsin. Y luego debería regresar y traerte a ti y a 
los niños. Mi mente se rebelará eternamente ante cualquier 
sugerencia de ese tipo. Más aún desde el sueño y la visión que se 
me manifestaron anoche.
Mi seguridad está contigo si así lo quieres.

00:12:06 Cualquier cosa más o menos que esto viene del mal. Creo que mis 
sentimientos y mi consejo deben ser acatados. Si voy al país de los 
pinos, tú irás conmigo y los niños. Y si tú y los niños no van 
conmigo, yo no voy. Puedes ver el vínculo que tienen José y Emma. 
Donde José dice: "Sé muy bien que si me atrapan, me matarán. No 
me iré. Si no me voy con Emmano lo haré. Es que te da una idea de 
lo desesperadamente que  aman en 1842. Es un ejemplo terrible. 
Es muy parecido a lo que siento por mi propia esposa, Angie. No 
quiero ir a ninguna parte sin ella. Ella es la felicidad para mí. En 
cierto modo me identifico con Joseph y Emma en ese sentido. La 
idea de no volver a ver a Emma para José es peor que la muerte. Él 
preferiría, Hey, si voy al exilio, iré, pero no iré si Emma no va. Si 
ella no está conmigo, no lo haré. Toda esa experiencia de donde 
viene esa cita es super poderosa cuando entiendes cuan terribles 
son las circunstancias en ese momento.

John Bytheway: 00:13:35 Y estas cartas están escritas en 1841, 1842.

Dr. Gerrit Dirkmaat: 00:13:39 Esta es una carta de 1842. Sí. Ajá.

John Bytheway: 00:13:41 Sí. Una de las declaraciones de Emma Smith que repetimos mucho 
es : Joseph no podía escribir una carta bien redactada, ¿verdad? Si. 
En ese momento, eso es durante la traducción del Libro de 
Mormón cuando sólo las palabras se derramaban línea tras línea 
tras línea. Pero parece que su escritura mejora. ¿Usted diría eso?

Dr. Gerrit Dirkmaat: 00:14:02 Bueno, así que una de las cosas que siempre le ayudará a verse 
mejorquiero decir que sé esto por ser un invitado en el podcast 
Follow Him- que tiene Lisa y David que te hacen ver mejor. La 
mayoría de lo que digo, sueno como un idiota. Lisa y David tratan 
de encontrar una manera de hacerme sonar mejor de lo que soy. 
José, a estas alturas de su vida, emplea regularmente a un escriba 
en estas cartas. No es
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José , en realidad es José . Y así
un poco me pregunto cuánto es el escriba un poco como, bueno, 
vamos, vamos a hacer la gramática aquí, y uh. Es cierto que José 
realiza un esfuerzo concertado para educarse a sí mismo. Que 
realmente está tratando de hacerse más educado. Y así tenemos 
algunas cartas que están escritas de su puño y letra a Emma, pero 
siempre que emplea a un escriba, lo hace mucho mejor.

Hank Smith: 00:15:02 Geritt, tiene su propio pequeño chat GPT, ¿verdad? Eso va a ..

Dr. Gerrit Dirkmaat: 00:15:06 Lo hace

John Bytheway: 00:15:07 Su Grammarly ..

Dr. Gerrit Dirkmaat: 00:15:07 La enchufa a Willard Richards y saldrá sonando un poco mejor. El 
único problema es que si eres el historiador que lee la carta escrita 
por Willard Richards, quieres darle un puñetazo en la boca a 
Willard Richards porque tiene la peor letra que hayas leído nunca. 
Quiero decir, a veces está bien, pero la mayor parte del tiempo 
estás como, ¿qué es eso? Es como una letra y un garabato y dices, 
¿puedo comprar un voto Willard? ¿Como qué? ¿Qué es eso? ¿Es 
un siete? ¿Por qué escribirías un número siete en medio de una 
palabra? Ni siquiera tiene sentido. La mayoria de las veces estas 
leyendo algo en los papeles de Joseph Smith y dice ilegible, es 
porque Willard Richards lo escribio y estamos como, yo yo, no 
tenemos idea que tenemos. No tenemos idea de lo que es. Me 
encanta Willard Richards. Tenemos mucha de la historia que 
gracias a Willard Richards y también cuando me encuentre con él 
en la próxima vida, voy a decir, necesito que vayas mas despacio 
escribiendo solo si, solo esto.

John Bytheway: 00:16:06 Date cuenta de que lo estás escribiendo, la gente va a tener que 
leerlo algún día,

Hank Smith: 00:16:10 ¿Verdad? Sí. Así que Geritt, me gusta esa introducción con esa cita. 
¿Podemos retroceder ahora a los primeros años de vida de Emma?

Dr. Gerrit Dirkmaat: 00:16:19 Sí. Creo que uno de los aspectos más esenciales de la restauración 
por el que no le damos suficiente crédito a Emma es su influencia 
en el joven Joseph Smith. Ahora es fácil pensar en Joseph Smith 
como el profeta de Nauvoo, la persona que es, él está todo dentro, 
y si los de Missouri quieren venir y matarlo, está bien, está bien, lo 
que sea. Haré lo que Dios quiera que haga. Y como que perdemos 
al Joseph que es nuevo, el Joseph, que empezando a tratar de 
averiguar cómo convertirse en algo diferente. Muchos de nosotros 
tenemos personas en las que podemos pensar en nuestras vidas - 
podría

Aviso: Este documento es una transcripción automática. Es posible que encuentre algunos pequeños errores incluidos.



Voces de la Restauración 4 followHIM Podcast 7

ser un miembro de la familia, a menudo es un padre, pero fuera de 
nuestra propia familia inmediata - alguien que dio forma a lo que 
somos en un momento formativo en nuestra vida. Recuerdo a 
líderes que tengo que fueron líderes de que cambiaron lo que yo 
era como persona.

00:17:28 No tengo la capacidad de estar lo suficientemente agradecido a 
esos hombres. Y eran sólo padres, probablemente odiando cada 
segundo de su vocación. Probablemente el obispo les extendió el 
llamado y ellos pensaron, ¿tengo que lidiar con los niños 
Dirkmaat? Esto es ridículo. Quiero decir, probablemente pensaron, 
bueno, estos chicos no están escuchando. Y sin embargo, tuvieron 
un impacto tan profundo en mi vida que cuando miro hacia atrás 
en mi vida de adolescente, quiero agarrarlos y abrazarlos y decir, 
muchas gracias por preocuparte por alguien que no necesitabas 
preocuparte para cambiar su vida. José tiene su primera visión. 
Todavía es un jornalero, así que las cosas le van un poco mal y 
siente que todavía es un pecador. Tiene la visita con el Ángel 
Moroni. El Angel Moroni le va a decir repetidamente, tienes que 
eliminar este deseo de riquezas mundanas, lo cual es realmente 
difícil para José porque su familia es desesperadamente pobre. 
Incluso más que hoy en día. En la América del siglo 19, 
socialmente, la responsabilidad de un hijo adolescente a principios 
de los 20 años, su responsabilidad era la independencia financiera 
de la familia de su padre.

00:19:01 Eso es lo que su sociedad le habría enseñado. Eso es lo que habría 
aprendido en la iglesia. Nada importa más que lograr la solvencia 
económica de su familia. Moroni le dice, mira, Satanás va a tratar 
de tentarte a consecuencia de las circunstancias indigentes de la 
familia de tu padre, para que tomes las planchas. Aun con ese 
mandato angelical, José ve las planchas y aparentemente el 
primer pensamiento en su mente es, somos ricos. José nos dice 
esto en su historia de 1832, busqué obtener las planchas para 
obtener riquezas es lo que dice. Así que aún no se ha purificado. 
Regresa al año siguiente. Así que si usted piensa en esto por un 
minuto, más despacio, ya sabes, vamos, vamos a no Willard 
Richards, esto .

00:19:51 Tiene un año entero de saber que Dios y Jesús existen, que un 
ángel se le ha aparecido tres veces en una noche, una vez al día 
siguiente. Luego otra vez cuando no pudo conseguir las planchas. 
Cinco veces en un periodo de 12 horas, un angel se le ha aparecido 
y el tiene un año entero para tratar de enderezar su mente para 
que realmente pueda obtener las planchas. Vuelve a la colina y 
sigue sin conseguir las planchas en 1824. Vuelve a la colina en 1825 
y todavía no puede conseguir las placas. Y vuelve a la colina en 
1826 y todavía no puede conseguir las planchas. Cada año se 
encuentra con un ángel. Cada año tratando de enderezarse. 
Finalmente, en 1827, José es capaz obtener las planchas. ¿Qué 
cambia entre 1823, 1824, 1825, 1826,
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y 1827. Bueno, es en enero en 1827, Joseph se casa, Emma y 
Emma parece tener este efecto estabilizador sobre Joseph.

00:21:14 Si tuviera que describir la personalidad de Joseph Smith, es una 
personalidad emocional. Le encanta estar rodeado de otras 
personas. Cuando hace cosas, se entrega por completo a ellas. Es 
emocional, se emociona, ama a otras personas y es una especie de 
complaciente de la gente. Porque ama a los demás, quiere que los 
demás sean felices. Lo que le pone en algunas situaciones difíciles, 
porque a veces, como Martin Harris diciendo, Hey, me encantaría 
algunas páginas, usted necesita ser capaz de decir que no, no 
puedes. Y Joseph realmente, realmente luchó, creo con eso. Emma 
ayudó a José. Joseph conoce a Emma por primera vez cuando ha 
sido contratado por Josiah Stoll para ir a excavar una vieja mina de 
plata española abandonada en Pennsylvania y Nueva York. El 
problema de encontrar una mina de plata española abandonada 
en Pennsylvania, es primero los españoles nunca estamos en 
Pennsylvania. Uno de los mayores problemas para encontrar una 
mina de plata española abandonada en Pensilvania siempre será si 
hubo españoles en Pensilvania.

00:22:32 El segundo problema, por supuesto, es si había o no una mina de 
plata, pero aún así realmente  cree. Ha oído que Joseph tiene 
habilidades especiales que podría ayudarles a encontrarla, y está 
dispuesto a pagar a Joseph esencialmente el doble del salario 
medio de un trabajador. Bueno, está bien. José ya está cavando 
pozos y no está trabajando todo lo que puede para ayudar a su 
familia. La oferta de trabajar por el doble del salario, es una oferta 
que no puede rechazar. Así que va y, finalmente, se hace evidente 
que se trata de un ejercicio inútil.
No encuentran el tesoro. Joseph encuentra su tesoro. Se aloja con 
la familia Isaac Hale en Harmony y conoce a Emma por primera 
vez. En realidad no sabemos cómo es su primera relación. Quiero 
decir, se ve en todas las películas que se publican o en todos los 
libros que se escriben que se conoce a José y Emma y hablamos 
de su historia de amor.

00:23:36 Francamente, el cortejo en el siglo XIX era muy distinto de lo que 
hoy entendemos por salir. En realidad no muy útil tratar de 
ponerlo en nuestros términos. En el siglo XIX, se consideraba un 
gigantesco paso en falso social que una mujer se casara sin el 
consentimiento de su padre. Las mujeres de principios del siglo XIX 
eran, técnicamente, propiedad legal de su padre, hasta el punto de 
que si una mujer iba a trabajar fuera de casa, el salario que ganaba 
era literalmente propiedad de su padre hasta que tenía 26 años. Es 
una sociedad increíblemente misógina, obviamente, dominada por 
los hombres. Y las mujeres tienen muy pocos derechos. Las 
mujeres en América a principios del siglo 19, no tienen derecho al 
voto. No tienen derecho a
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la mayoría de las profesiones. Siempre pensamos en cosas como, 
oh, ya sabes, pero las mujeres eran maestras de escuela y 
enfermeras, no en 1820 no lo eran.

00:24:45 Se pueden encontrar algunas excepciones, pero por algo Oliver 
Cowdery es maestro de escuela. No es hasta finales del siglo XIX 
que se permite a las mujeres desempeñar incluso esas funciones. 
No se les permite votar. No se les permite poseer propiedades 
independientemente de su marido. De hecho, legalmente, si una 
mujer casada compra una propiedad a su , es lo mismo que si fuera 
propiedad de su marido. Literalmente, no puede tener 
propiedades fuera de su marido. La sociedad en la que crece Emma 
tiene muchos prejuicios sexistas. Ahora, es lo que el mundo es para 
ella. Así que, quiero decir, es fácil para nosotros mirar hacia atrás y 
ser como, mi, mi bondad. Ella puede no haber estado diciendo mi 
mi bondad, porque es, literalmente, lo que el mundo era. Pero 
desafiar a tus padres era considerado una de las mayores 
infracciones sociales que podían existir. Especialmente cuando se 
trataba de matrimonio, porque había dos cosas que la sociedad 
habría requerido de Emma, mentalmente en su casarse.

00:25:53 La primera es que necesitaba casarse con alguien de igual o mejor 
posición. Lo primero es que necesitas casarte con alguien de mejor 
posición. Necesitas casarte con alguien que tenga más dinero que 
tú porque eso ayudará a tu familia y ayudará bien a tu prestigio. 
Así que tienes que hacer eso. Si fallas en eso, si no puedes casarte 
con alguien mejor que tú, entonces por lo menos tienes que 
casarte con alguien a la par contigo. No puedes manchar el 
nombre de la familia casándote con alguien que no lo es. Así que la 
presión social ya habría sido, ni siquiera cortejar a los hombres que 
están por debajo de su estación, más o menos. Francamente, 
usted tendría dificultades para encontrar hombres en Nueva York y 
Pennsylvania que estuvieran en una clase social más baja que 
Joseph Smith . Yo te conozco, tendrías que ir a esclavos literales y 
sirvientes contratados para tener a alguien en una clase social más 
baja.

00:26:54 ¿Por qué? Bueno, ¿qué te da clase social? ¿Tienes propiedades? 
¿Joseph tiene propiedades? No. Que vienes de una familia que 
posee propiedades, que tiene propiedades sustanciales. ¿Tiene la 
familia de José, quiero decir, que tipo de propiedad, lo pierden en 
realidad. No son capaces de hacer los pagos de ellos y se les quita. 
Así que son del escalón más bajo de la sociedad estadounidense en 
ese sentido. A principios del siglo 19 en América, la creencia social 
era que necesitabas ser competente como agricultor.
La competencia significaba poseer suficientes tierras como para 
que ni tú ni tu familia tuvierais que trabajar fuera de vuestra 
explotación para llegar a fin de mes. Era un ideal social. El hecho 
de que Joseph y Hiram y Alvin antes de morir tienen que contratar 
a

Aviso: Este documento es una transcripción automática. Es posible que encuentre algunos pequeños errores incluidos.



Voces de la Restauración 4 followHIM Podcast 10

su trabajo, no sólo una o dos veces, sino constantemente para 
que la familia pueda llegar a fin de mes. sitúa a la familia Smith en 
el escalón más bajo de la sociedad financiera.

00:27:58 No poseen sus propias tierras. Tienen que trabajar fuera de la 
tierra que están trabajando sólo para llegar a fin de mes. Joseph 
está a cientos de kilómetros de su casa cavando, buscando una 
mina de plata española como jornalero. Él es, literalmente, la clase 
más baja de la persona en Nueva York o Pennsylvania en ese 
momento. Y la familia de Emma, no son ricos. No vas a decir que, 
ya sabes, son los Rockefeller, pero son una de las familias más 
prominentes de la zona de Harmony. Isaac Hale ha trabajado muy 
duro para hacer suficiente dinero hasta el punto en que 
construyen una casa bastante sustancial, una especie de mini 
mansión. Una pequeña casa mansión que está bien adornada. Que 
cuando Lucy Smith baja y ve eso, ella es como, estos chicos lo 
están haciendo bien. Ella puede ver la riqueza.

00:28:55 Quiero decir que es, bueno, es muy visible para ella. Emma 
proviene de una familia muy religiosa. Quiero decir, están muy 
involucrados en su iglesia metodista local. Una familia bastante 
acomodada. Ella conoce a uno de los jornaleros que se hospeda en 
la casa de su padre. Lucy dice que Joseph comenzó a fijarse en ella. 
Isaac Hale no podría estar más indignado. Joseph no es nada de lo 
que quiere para su hija, casarse. Él no está bien religiosamente, 
porque dice que tiene esta Biblia de oro y todo eso. Él no tiene 
ninguna propiedad. No tiene dinero. Su familia no tiene posición. 
¿Por qué iba a permitir que mi hija se casara con él? Ahora parecen 
tener una buena relación llevándose bien el uno con  otro, pero si 
tu yerno o futuro yerno es agradable o no es legítimamente como 
el número 109 en tu lista de cosas en el yerno a principios del siglo 
XIX.

00:30:06 Joseph hace lo respetable. Le pregunta a Isaac Hale, casarme con 
tu hija? E Isaac Hale le dice directamente, me negué y le di mis 
razones para hacerlo. Él dice en su declaración jurada posterior. Y 
que eran que no te conozco, que eres una especie de forastero que 
vino aquí como una especie de jornalero. Y también dice, que 
estabas empleado en algo con lo que no puedo estar de acuerdo. 
Pero lo que quiere decir es que no tienes propiedad, estás por 
debajo de la estación, no puedes hacerlo. Aquí tenemos la primera 
demostración de quién es Emma Smith como persona. Por todas 
las cuentas, Emma ama a su familia y ama a sus padres. Su padre 
dice, no puedes casarte con Joseph Smith. Y Emma se va a conocer 
a Joseph. No sabemos como ella sabe que Joseph esta ahi, pero 
Joseph esta cerca en Nueva York donde Josiah Stole vive en el area 
de Colesville, Ninevah.
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00:31:13 Ella sube al encuentro de José. José le dice: ¿quieres casarte 
conmigo? De nuevo, queremos crear esto como una historia de 
amor del siglo XXI. No sé cuáles eran los sentimientos de Emma 
por José en ese momento. Ella claramente estaba interesada en él 
lo suficiente como para ir a verlo. Pero ella dice, no tenía 
intenciones de casarme cuando me fui de casa. Y cuando habla de 
ello, dice, Joseph me pidió que me casara con él y lo prefiero a 
cualquier otro hombre que conocía. Lo acepto. Ahora eso suena 
como si ella estuviera contando un chiste de la reunión 
sacramental. Como si yo me levantara y empezara a hablar en la 
reunión sacramental y dijera, bueno, le pedí a Angie que se casara 
conmigo y ella no tenía ninguna otra oferta mejor. Así que dijo que 
sí. ¿No es cierto? Suena como estuviera contando un chiste malo 
en la reunión sacramental, lo que probablemente sea de cualquier 
manera, pero creo que probablemente ella está siendo muy literal 
aquí.

00:32:08 Ella es muy consciente de que la gente en Harmony que su padre 
espera que sea cortejar y salir. Ella es muy consciente de las 
personas que están en la estación que se supone que debe estar. 
No sé si ella está desesperadamente enamorada de Joseph Smith. 
La forma en que pensamos en ello hoy, para nosotros hoy, como 
vamos a Applebee's dos veces y nos comprometemos. Quiero 
decir, pensamos, ya sabes, oh, ahora estoy enamorado. Y, y así, 
cualquiera que haya estado casado palidece en comparación con 
lo que sientes por tu esposa después de 20 años de matrimonio. 
En un buen matrimonio. En mi matrimonio, mira, yo amaba a 
Angie. Me casé por amor. Yo, ya sabes, no hay sentido y 
sensibilidad para mí. Estaba, estaba enamorado de Angie y, y me 
casé con ella y ella estaba por encima de mi posición. Así que 
funcionó muy bien. Si yo volviera a las cosas que escribí y pensé 
acerca de por qué la amaba, entonces son francamente 
vergonzosas para mí, porque lo que siento por ella ahora es que 
legítimamente no puedo percibir la felicidad fuera de estar con 
Angie.

00:33:20 Me aterra la idea de no tenerla porque es la forma en 
experimento la felicidad. En el siglo XIX, la gente entendía esto 
mucho más. En el siglo XIX, lo más importante del matrimonio era 
casarse con alguien que tuviera la misma religión, que tuviera los 
mismos valores, porque entendían que el amor verdadero no es ir 
dos veces a un baile. El amor real es en realidad lo que se 
construye como consecuencia del matrimonio, no el catalizador 
del matrimonio. Así que cuando ella dice que, prefiriéndolo a 
cualquier otro hombre que conocí, acepté, no está contando una 
broma. Está diciendo que no tenía muchos otros prospectos 
mejores y que Joseph me gustaba y era agradable, así que me casé 
con él. Y así es como va.

John Bytheway: 00:34:16 Sabes, me encantaría saber lo que Emma había oído hablar de
Las visiones de José. Estoy tratando de imaginar esa conversación en el
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vagón. Uh, Emma, déjame decirte algunas cosas que me han 
pasado.

Dr. Gerrit Dirkmaat: 00:34:29 Hace que te preguntes, ¿en qué momento dijo José, Oye, así que
un ángel me ha estado visitando. Me ha dicho que Dios tiene un 
trabajo para mí. Ahora no te preocupes, he sido terrible en ello. 
Todavía no tengo los platos. En realidad es un poco lo peor de 
ambos mundos. Joseph es como, tengo un representante de Dios 
continuamente reuniéndose conmigo y hablándome, y también 
estoy fallando en lo que el ángel quiere que haga. Quiero decir, 
¿entonces te casarías conmigo? Si, exactamente. Mira lo que 
puedo traer al, uh, puedo traer al matrimonio, ya sabes, el disfavor 
de Dios. Ojalá lo supiéramos. Me gustaría que parte de las 
entrevistas que tuvimos fue cuando ella decidió dejar ir y dejar a 
Dios cuando se trataba de Joseph Smith diciendo, yo tenía las 
planchas. Y creo que habla de cómo ella ve el carácter de Joseph 
Smith. Que  sea antes de casarse o después, ella percibe a Joseph 
como fundamentalmente honesto e inocente.

00:35:47 Si José dice: Vi a un ángel y vi planchas, no fui capaz de 
conseguirlas. porque mi mente no está bien todavía. Que cuando 
Joseph dice que ella lo cree, y en realidad es un gran testamento 
para el carácter temprano de Joseph. Que todo en el mundo le 
dice a Emma, no deberías creerle a José, no deberías estar con 
José. No deberías casarte con José. Tu padre dice, no te cases con 
José. Emma dice, voy a creer y voy a casarme con José. Fugarse con 
la hija de alguien en contra de su voluntad no es una forma de 
ganar amigos e influir en la gente, cuando se trata de tu suegro. Se 
casan en Nueva York y ni siquiera vuelven a Harmony.

00:36:34 Piensa en Isaac y Elizabeth Hale. No sólo no estuvieron en la , sino 
que se enteraron por carta: "Oye, ya sabes que iba a visitar a unos 
amigos y a la familia. Ahora estoy casado y vivo en Manchester, 
Nueva York. Quiero decir, um, ya sabes, algunos de nosotros los 
padres probablemente podría ser como, que no es la boda que 
imaginé para mi hija. Así que se mudan a vivir con la familia de 
Joseph Smith que son super pobres para empezar. Pero ahora no 
solo tienen este problema financiero de que no tienen dinero, 
porque Joseph ha dicho que tiene platos, ahora tienen un 
problema físico, y es de persecución. La gente está empezando a 
exigir ver las planchas amenazando con violencia. Quiero decir, la 
gente dispara, un disparo al azar a Joseph en 1827. Hay una turba 
que rodea la casa y amenaza con atacar a Joseph.

00:37:35 La gente entra en la casa para intentar encontrar las placas y 
robarlas. Es un momento muy, muy tenso y, finalmente, en
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al menos de acuerdo con Martin Harris, Martin Harris le dice a 
Joseph Smith, Hey, tienes que salir de dodge. Ya no es seguro estés 
aquí. Joseph y Emma se van a ir. Me salté algo muy importante, y 
es que después de años y años y años de no poder conseguir esas 
planchas es Emma la que se va con Joseph en la carreta que le 
roban a Joseph Knight. Quiero decir, no lo roban, pero Joseph 
Knight como que se despierta por la mañana. Dice: "¿Dónde está 
mi carreta?". Y ya no está. Sí, porque fueron a buscar las placas y 
se llevaron la carreta de Joseph Knight. Él estaba en su casa en ese 
momento. Es Emma quien está con él en ese evento fundacional 
cuando después de años de fracaso, José es finalmente capaz de 
conseguir las planchas.

00:38:39 Ahora no las lleva inmediatamente al vagón porque está 
aterrorizado. Dada toda la violencia que ya ha habido, al menos 
teme que la gente intente quitarle esas planchas. Las esconde en 
un tronco y vuelve al vagón sin llevar las planchas, con el plan de 
volver más tarde a por ellas. E incluso cuando vuelve más tarde a 
por ellos, es atacado tres veces. Pero es Emma quien está con ellos 
en ese momento. Y entonces, debido a la creciente violencia, 
porque las amenazas son cada vez más grandes, Emma hace algo 
que debe haber sido increíblemente difícil. Ella había dado la 
espalda a una familia próspera y rica en Harmony, se casó en 
contra de los  de sus padres. Abandonada sin ni siquiera un, Hey, 
aquí está nuestra fecha de recepción. Ella simplemente se ha ido, y 
dándose cuenta de lo horrible que las cosas están a punto de 
ponerse, escribe una carta a su padre tratando de tantear la 
propiedad, algunas de las cosas que estaban allí o las mías, como el 
ganado que tenía, y ¿es posible que todavía pueda tenerlas?

00:39:58 Así que ella está tratando de encontrar una manera de conseguir 
algún tipo de estabilidad financiera. Isaac Hale, por supuesto, 
todavía ama a su hija y dice, por supuesto esas cosas siguen siendo 
tuyas. Y luego eso escala a, ¿crees que podríamos volver allí? Y esa 
debe haber sido una carta increíblemente difícil de escribir para la 
joven Emma. Y  embargo lo hizo su devoción a José y la causa de la 
traducción del Libro de Mormón. Vuelven a bajar. Al principio son 
recibidos cordialmente. Pero una vez que Isaac Hale se da cuenta 
de que José va a seguir haciendo esta traducción de la maldita 
Biblia de oro, las cosas se ponen frías rápidamente. Se van a mudar 
a su propia casa en la propiedad de Isaac Hale. Hay una casa 
separada y se mudarán a esa casa. No sabemos cuáles son los 
términos de su mudanza a esa casa, pero sabemos que para abril 
de 1829, ya han vivido en la casa por un año ahora más de un año--
que para abril de 1829 antes de que Oliver Cowdery aparezca,
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las cosas se han puesto tan mal que Isaac Hale está amenazando 
con desalojar
a su propia hija y a Joseph de esta casa de su propiedad.

00:41:18 Imagínense la tensión familiar. Me refiero a cualquiera que esté 
escuchando y que haya vivido tensiones en la familia, 
especialmente cuando se trata de suegros o hermanos. Imagínense 
si estuvieran viviendo al lado de eso día tras día tras día. Y no hay 
como un campo gigante de creyentes en Armonía. No hay una sola 
persona en Harmony que se convierta, que . La familia Hale es 
prominente y poderosa y parece que dejan que la gente sepa que 
Joseph es un fraude y Joseph esto y Joseph aquello.

Hank Smith: 00:41:57 Los Caballeros están a 25 millas.

Dr. Gerrit Dirkmaat: 00:42:00 Sí, no están en Harmony. Están en Colesville. Así que sí, los 
Caballeros creen y Josiah robó cree, no viven en Harmony. Piensa 
en el hecho de que Emma está en esta situación en la que vive 
justo al final de la calle de su padre, pero su padre odia tanto con 
quien está casada que está dispuesto a desalojarla de la casa en la 
que vive porque Joseph no está haciendo los pagos.

00:42:30 No sabemos realmente cuáles son los términos. Qué aislante debe 
haber sido eso. A estas alturas, Emma ya sabe que José Smith está 
traduciendo el Libro de Mormón. Ella es la principal escriba de esa 
primera traducción del Libro de Mormón. Todo el tiempo que 
están haciendo eso, están en una situación financiera muy difícil. 
Lo que Joseph debería estar haciendo es lo que estaba haciendo 
antes, y eso es todos los días, contratar su mano de obra, salir a 
cavar una zanja para alguien por 75 centavos al día. Pero es hacer 
eso cuando estás traduciendo las planchas de oro. Porque si pasas 
todo el día traduciendo, no tienes el resto del día para ir a cavar 
una zanja. Emma pasa inmediatamente de una vida de lujo, en la 
que su familia estaba bastante bien, no le faltaba de nada, a una 
vida en la que no tienen qué comer.
Donde necesitan que Joseph Knight se sienta inspirado para bajar 
con un barril de pescado para darles de comer desde el principio. 
Hablando de ser . He hablado demasiado. Quiero decirnunca me 
tendrás de nuevo excepto por las otras ocho veces .

00:43:49 Pero en este primer período, no quiero dejar el hecho de que 
Emma pierde a su primer hijo. No puedo imaginar los sentimientos 
que tanto Joseph como Emma tienen cuando están en Harmony. 
Aquí están en Harmony. Estoy con una familia que nos odia, que 
nos trata fatal, que difunde falsamente todo tipo de rumores sobre 
mi marido en el barrio. Estoy embarazada de nuestro primer hijo. 
Lo estoy a diario, incluso a través de las vicisitudes del embarazo,
intentando ayudar a mi marido a traducir estas placas de oro que 
por
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por cierto, no se me permite mirar. Ella los sentirá, los moverá. 
Sabe que son una realidad física, pero nunca las mirará. En medio 
de todo eso, es cuando Martin Harris baja y pide tener las páginas. 
Quiero decir, él también está ayudando con la traducción. Así que 
ha hecho un montón de la traducción garabatos, así, y él quiere 
tomar las páginas.

00:45:01 José pregunta, y todo el mundo conoce la historia de que a José le 
dicen que no, le dicen que no, le dicen que no. Joseph finalmente 
se los da. Martin Harris se los lleva. Parte de la razón por la que 
Joseph no da seguimiento a las páginas muy rápidamente es que 
casi inmediatamente después de que Martin se va con las páginas, 
Emma da a luz. Sólo que es un parto horrible. Es tan terrible. 
Quiero decir, las prácticas médicas del siglo 19, no son geniales si 
las miras desde una perspectiva médica del siglo 21. Y es la 
principal causa de muerte para la mayoría de las mujeres en sus 
veinte años es el parto porque, hay tantas complicaciones. Dan a 
luz a su primer hijo y es un parto horrible, horrible. Tan malo que 
Emma casi muere, y el niño muere. En ese momento, si eres Emma 
Smith, tienes que estar pensando, ¿qué más quieres que 
sacrifique? He sido completamente alienada y rechazada por mi 
familia. Toda la gente que conocía en el barrio en el que crecí se 
burla y se mofa de mí porque creo en esto.

00:46:25 He pasado incontables horas garabateando parte de las 116 
páginas que al final me van a robar. Ni siquiera puedo tener ese 
hijo. Creo que eso habría sido horriblemente devastador para 
Emma y Joseph. Y Emma misma está cerca de la muerte. Al menos 
Lucy McSmith dice que Emma estuvo cerca de la muerte durante 
dos semanas. Que Joseph está a su lado tratando 
desesperadamente de cuidar a su esposa. Acaban de perder a su 
bebé. Ya no tienen las páginas. No saben que están perdidos para 
siempre. Pero en medio de todo eso, es Emma la que le dice a 
José: "Oye, ¿dónde está Martin?". Se suponía que iba a subir allí 
con las páginas, mostrar un par de personas que había pactado 
para mostrar sólo ciertas personas. Se suponía que mostraría a 
esas personas y que volvería a bajar. Ella es la que le dice a Joseph, 
tienes que volver a Palmyra y traerlos. Y piensa en esto por un , 
cuán diferente es de algunas de las personas que conocemos.

00:47:40 Todos conocemos a alguien en nuestras vidas que piensa que el 
mundo gira a su alrededor. Que si se enteran de que alguien tiene 
una enfermedad terrible, intentan desesperadamente que esa 
enfermedad terrible se convierta en una más para poder conseguir 
también algo de simpatía. Ya sabes, como, bueno, sí, pero yo 
también lo he pasado muy mal.
Como, oh, vale, vale. Y aquí está Emma, donde ella es en realidad
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cerca de la muerte. Acaba de perder a su hijo. Y ella es la que dice,
tienes que ir a buscar esas páginas porque ese es el trabajo del 
Señor. Y Joseph no quiere ir. Joseph sigue obsesionado con el aquí 
y ahora. Joseph en 1828 sigue siendo el, la gente que me rodea. Es 
a quien escucho. Es a quien sigo. Amo a Emma y no voy a dejarla. Y 
es Emma la que dice, no, hay algo más importante que yo. Es Dios 
y vas a buscar esas páginas. Y así te da esta visión de quién es ella 
como persona.

John Bytheway: 00:48:48 Me encanta que sea creyente. Ojalá pudiéramos oír las 
conversaciones durante el cortejo que tuvieron, que ella creía 
todo lo que José le decía. Hasta el punto de que ella, ve a 
averiguar qué pasó con el manuscrito. Ve a buscar a Martin.

Dr. Gerrit Dirkmaat: 00:49:06 Esa casa que tenían en la propiedad de su padre bajo la atenta y 
quizás no tan atenta mirada de su padre, es realmente la única vez 
al principio que van a tener un hogar propio del que se pueda 
hablar durante un tiempo. Cuando se mudan a Ohio, van a ser 
como todo el mundo. Quiero decir, se podría pensar que una de 
las ventajas de estar casado con el profeta es bueno, por lo menos 
vamos a tener una casa construida para nosotros cuando 
lleguemos allí. Bueno, no es así. La sección 38 de Doctrina y 
Convenios les ordena, de la misma manera que a todos los demás 
santos, que los que tengan granjas que no se puedan vender, las 
dejen o las alquilen como mejor les parezca. José no es dueño 
absoluto de su granja. Ha hecho pagos por ella. No pueden 
venderla. Así que no son capaces de obtener nada de su equidad 
fuera de él.

00:50:03 Parece que lo alquilan, aunque no sé cuáles son las condiciones. 
Llevan casados más de tres años.
Cuando el Señor manda a la gente a mudarse a Ohio. Ellos 
esencialmente no tienen nada que mostrar de ello. Ellos no tienen 
posesiones mundanas para demostrar lo que la mayoría de las 
parejas casadas jóvenes serían capaces de decir, Hey mira, 
empezamos con una vaca y ahora tenemos cuatro. Quiero decir, 
no son capaces de hacer lo que, lo que todos nosotros hacemos. 
Compramos una pequeña casa y tenemos suficiente capital en ella 
que la vendemos en algún momento y nos mudamos a otro lugar 
por trabajo o por un trabajo y conseguimos una casa un poco 
mejor. Y la razón por la que podemos conseguir una casa un poco 
mejor es porque tomamos la equidad de nuestra casa anterior y 
nosotros... Joseph no es capaz de hacer eso.

00:50:53 No puede vender su granja comprar tierras en Ohio. Así que, como 
él sigue la revelación y Emma también, la alquilan. Estoy seguro de 
que obtienen algún ingreso de ella, pero no parece ser mucho. Y 
llegan a Ohio con esencialmente nada más. Ellos
mudarse por un tiempo a la casa de los Morley cuando lleguen a 
Ohio.
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Eventualmente van a mudarse a un Newel K. Whitney
casa. Y luego eventualmente se mudarán al Newel
K. Tienda Whitney. Así que si eres Emma, estás bien en tu cuarto 
año de matrimonio y todavía estás viviendo en las  de otras 
personas. Aún no tienes ninguna propiedad. Ni siquiera tienes una 
casa. Ni siquiera tienes una cabaña para ti solo. No parece haber 
ninguna queja. No tenemos constancia de que Emma le escribiera 
a José y le dijera: "José, sabes que vivimos encima de una tienda, 
sería estupendo que viviéramos, no sé, en algún sitio que no fuera 
la tienda o la casa de otro".

Hank Smith: 00:52:01 Sí.

Dr. Gerrit Dirkmaat: 00:52:03 No tenemos ningún indicio de ello. Además, por supuesto, hace 
todo lo que puede para ayudar a acoger a todas las demás 
personas que se mudan sin nada más e intenta mantenerlas. 
Mientras tanto, José es llamado repetidamente para ir a misiones. 
José va a varios lugares. Él va a ir en una misión a Canadá. Él va a ir 
a la ciudad de Nueva York. De hecho, una de las cartas que 
tenemos entre José y Emma es, es lo que José escribe cuando está 
en la ciudad  Nueva York. Él llega a la ciudad de Nueva York y él, y 
él es como, esto es increíble. Así que le escribe a Emma, en octubre 
de 1832: Este día he estado caminando por la parte más 
espléndida de la ciudad de Nueva York. Los edificios son realmente 
grandes y maravillosos para el asombro de cada espectador de, y el 
lenguaje de mi corazón es así.

00:53:00 ¿Puede el gran Dios de toda la tierra, hacedor de todas las cosas 
magníficas y espléndidas, estar disgustado con el hombre por 
todas estas grandes invenciones buscadas por ellos? Mi respuesta 
es no. No puede. Vean que estas obras están calculadas para hacer 
a los hombres cómodos, sabios y felices. Por lo tanto, no por las 
obras puede disgustarse el Señor. Sólo contra el hombre se 
enciende la cólera del Señor, porque no le dan la gloria, por lo que 
su iniquidad recaerá sobre sus cabezas. Recorre la ciudad y dice: la 
iniquidad del pueblo está impresa en cada semblante. Nada 
excepto el vestido de la gente los hace parecer justos y hermosos. 
Todo es deformidad. Hay algo en cada rostro que es desagradable, 
con pocas excepciones.
Oh, hasta cuándo, oh Señor, existirá este orden de cosas y las 
tinieblas cubrirán la tierra y la oscuridad crasa cubrirá al pueblo.

00:54:02 Después de contemplar todo lo que tenía que desear contemplar, 
volví a mi habitación para meditar y calmar mi mente. Y he aquí 
que los pensamientos de casa, de Emma y Julia se precipitan sobre 
mi mente como un torrente. Y pude desear por un momento estar 
con ellas. Mi
pecho se llena de todos los sentimientos de ternura de un padre y 
un
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marido. Y si pudiera estar , te diría muchas cosas.
Sin embargo, reflexiono sobre esta gran ciudad como Nínive, sin 
discernir su diestra de su siniestra. Esta es una carta escrita de 
puño y letra de José. No está muy bien escrita. La he estado 
pronunciando como se supone que deben pronunciarse las 
palabras. No he estado diciendo como, bueno, le faltan varias 
letras ahí. Pero aquí en 1832, cuando Joseph habla de sus hijos, es 
sólo Julia Murdoch, su hija adoptiva que tienen.

00:55:01 Y es que las tragedias para Emma no terminan con muerte de su, 
de su hijo en 1828. Se van a mudar a Ohio y cuando lleguen allí, 
Emma va a dar a luz a gemelos poco después. Esos gemelos van a 
morir inmediatamente después de nacer y entonces van a adoptar 
a los gemelos Murdoch, Julie y Joseph Murdoch. Joseph Murdoch, 
el joven hijo adoptivo, se pondrá muy enfermo y morirá poco 
después de que Joseph sea emplumado y golpeado en Hyrum, 
Ohio. Y por lo menos Joseph y Emma sintieron que parte de la 
razón por la que él continuó descendiendo en su enfermedad fue 
debido a la exposición de la turba irrumpiendo y destrozando. 
Sabes, para 1832, si eres Emma, has tenido cinco infantes en tu 
casa, no en tu casa en realidad. porque no tienes un hogar. Has 
tenido cinco bebés, cuatro de ellos están muertos.

00:56:17 No sé cómo Emma no sacude su puño al cielo y dice, ¿cómo 
pudiste hacerme esto, Dios? Ha hecho todos los sacrificios 
posibles. Y uno pensaría que el Dios que controla todo el cielo y la 
tierra, el Padre omnipotente de todos, podría al menos intervenir 
para proteger a sus hijos para que pudieran sobrevivir. En realidad 
no recibimos un murmullo sobre eso, pero tú, tú recibes en esta 
carta de Joseph desde Nueva York, cómo cuando está lejos de 
Emma, en lo único que puede pensar es en Emma. Él mira el 
mundo y es un poco abrumador para Joseph. porque Nueva York 
es el lugar más grande en el que Joseph ha estado.
Y todo lo que Joseph puede pensar es, todos en esta ciudad no 
tienen idea de lo que es la verdad de Dios. Todos en esta ciudad 
están perdidos y caídos y es abrumador para él. Y cómo supera el 
estar abrumado. Piensa en Emma y Julia porque son su roca. Allí es 
donde va para sentirse seguro de nuevo, para sentirse bien.

John Bytheway: 00:57:34 Hombre, me encanta esa declaración. La iniquidad de la gente está 
impresa en cada rostro. ¿No dijo en otro lugar que no se puede 
mirar a alguien sin poder discernir algo de su carácter?

Dr. Gerrit Dirkmaat: 00:57:48 Cuando habla de eso más tarde en Nauvoo, dice algo al respecto. Sí.
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John Bytheway: 00:57:52 No se puede juzgar un libro por su .
Y creo que eso es absolutamente cierto de los libros. porque tengo 
algunos libros con algunas portadas realmente malas, pero , puede 
discernir algo en el semblante de la gente. Eso es fascinante.

Hank Smith: 00:58:07 Sí. Geritt, hablaste de Joseph Smith yendo a Canadá y Nueva York. 
¿No hizo también un par de viajes largos a Missouri?

Dr. Gerrit Dirkmaat: 00:58:17 Claro que sí. Justo después de aparecer, no tienen nada. Están 
tratando de salir a flote. Dios da un mandamiento para los santos 
para docenas de ancianos y recién llamados, ya sabes, sumos 
sacerdotes. Ellos han sido ordenados al sumo sacerdocio en este 
punto. para hacer el viaje de mil millas a Missouri. En América, en 
el siglo 19, si viajas mil millas, no vas rápido. Que un mes 
básicamente cada dirección, Joseph va a estar fuera durante 
meses. En esta temprana situación en la que se encuentra Emma. 
Llegan allí, no tienen casi nada. Dios llama a José para ir en esta 
misión a Missouri para encontrar donde Sión va a estar. Y Emma se 
queda atrás y José se va por meses. Cuando José regresa, no es el 
final de eso porque José es llamado a ir en estas varias misiones a 
Canadá y Nueva York, donde también se va por semanas y meses a 
la vez.

00:59:22 La gente de Kirtland no está muy contenta de que un grupo de 
mormones se mude allí. Hay una oposición concertada que se está 
desarrollando. No son sólo artículos de periódicos atacando, hay 
gente tratando deliberadamente de socavar la iglesia. Esto se 
vuelve más conmovedor. El buen doctor Philastus Hurlbut, digo 
buen doctor. El doctor Philastus Hurlbut es uno de los grandes 
villanos de la historia de los primeros Santos de los Últimos Días. 
Alguien que es excomulgado por múltiples adulterios. El ruega 
volver a la iglesia, Joseph, porque es misericordioso, lo deja volver 
a la iglesia. Y entonces inmediatamente intenta cometer adulterio 
de nuevo y es excomulgado de nuevo. Después de ser 
excomulgado por segunda vez, Hurlbut emprende un circuito de 
conferencias en el que le pagan por hablar en contra del 
mormonismo. Y sorprendentemente, esto va a ser difícil de creer 
para cualquiera que haya visto alguna serie reciente de Netflix, 
pero asombrosamente, parece haber un mercado para la gente 
que ataca a los Santos de los Últimos Días. Hurlbut es capaz de 
cobrar por sus servicios como él, como él está diciendo a la gente 
todas las entrañas de, de los Últimos Días, del Mormonismo. Una 
de las cosas que Hurlbut está haciendo es amenazar a Joseph 
Smith y su familia públicamente y hasta el punto de que al menos 
de acuerdo a, a George A. Smith Hurlbut es
diciendo que se lavará las manos con la sangre de Joseph Smith.
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01:00:56 Eso suena bastante extremo. Un Tribunal de Ohio, que no es un 
Tribunal de los Santos de los Últimos Días en una época en la que 
los Santos de los Últimos Días nunca ganan nada en los tribunales, 
encuentra a Philastus Hurlbut culpable de amenazar con citar a 
herir, golpear o matar a Joseph Smith. Para aquellos apologistas de 
Philastus Hurlbut por ahí. Es posible que desee respaldar a un 
caballo diferente. Esta es una amenaza tan aterradora para Joseph. 
Cuando lo llaman para ir a su misión, le preocupa que este tipo 
legítimamente quiera asesinarme a mí y a mi familia. ¿Qué pasará 
cuando me haya ido? ¿Cómo sé  mi familia estará a salvo? Para 
Joseph, escribe algunos de estos sentimientos en una carta que 
escribe a los Santos en Missouri. Olvidé mencionar, no quiero que 
todos sus oyentes digan, bueno, ya saben, ¿era doctor en filosofía? 
Era tal vez un doctor en divinidad y era un doctor religioso o sabes, 
tal vez era un doctor en medicina.

01:02:02 Ya sabes, él, el cirujano cardíaco, el Dr. Philastus Hurlbut, pero de 
hecho, en realidad sus padres lo nombraron Doctor. Así que su 
primer nombre fue Doctor, que es un increíble, es un plan 
ingenioso. Quiero decir, vas a tener un hijo que no es tan , lo 
llamas algo así, y luego la gente tiene que llamarlo así y le da esto - 
más allá de su estación, básicamente. Uno de sus amigos diría más 
tarde que tenía mucha labia y era bastante analfabeto. Quiero 
decir, supongo que con amigos como esos, no necesitas enemigos, 
pero, uh, cierto, uh, si. No es un hombre muy educado. Sólo tiene 
el nombre de Doctor y, ya sabes, por supuesto que lo usa. Pero 
para agosto de 1833, las cosas están tan mal que Joseph está 
cabalgando a los Santos en Missouri diciéndoles que las cosas 
están mal porque Hurlbut ha sido capaz de avivar los ya latentes 
sentimientos antimormones en el área de Ohio.

01:03:03 Y ahora les está poniendo una cara y, y está reclamando 
conocimiento interno. Afirma que sabe de dónde viene el Libro de 
Mormón. Que, oh sí, tú, tú crees que Joseph... en realidad, ¿sabes 
qué? Cuando estaba en mi misión, aparentemente cuando no 
estaba cometiendo adulterio, encontró el libro real del que se 
copió el Libro de Mormón. Que en realidad era esta novela escrita 
por un pastor llamado Solomon Spalding. Realmente está 
inventando cosas. Y Joseph escribe a los Santos en Missouri, 
estamos sufriendo una gran persecución a causa de un con el 
nombre de, él escribe todo esto mal, lo que realmente me hace 
sonreír. Pero un hombre con el nombre de Doctor - deletreado mal 
- Hurlbert, él lanza sólo una R allí, usted sabe, que ha sido 
expulsado de la iglesia - él deletrea iglesia mal. Todo esto es, cada 
palabra que estoy diciendo es esencialmente escrito mal.
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01:03:56 Ha sido expulsado de la iglesia por conducta lasciva y adúltera. Y a 
pesar de nosotros, el esta mintiendo de una manera maravillosa y 
la gente esta corriendo tras el y dándole dinero para derrumbar el 
mormonismo, lo cual pone mucho en peligro nuestras vidas en 
este momento. Pero Dios pondrá fin a su carrera pronto y todo 
estará bien. Así que Emma también está experimentando esto. 
Otro documento que tenemos es que Joseph, no tenemos una 
fecha en este documento, pero Joseph tiene que dejar la ciudad. 
Le deja una nota a Newel K. Whitney para que tenga cuidado con 
Hurlbut, con su partida -- tenga cuidado por lo que Hurlbut pueda 
hacer. Sabes, siempre pensamos en Joseph sufriendo 
persecuciones. Emma las está sufriendo junto con él. Sus hijos 
están al frío cuando esa puerta se abre. Ella es la que tiene que 
ayudar a raspar el alquitrán y la pluma de José después de que lo 
golpean y tratan de envenenarlo y matarlo.

01:05:00 Y eso no dice nada de la reputación. En el siglo XIX tu reputación 
es lo único que realmente importa en los círculos sociales. Si 
tienes o no dinero y cuál  tu buen apellido. Bueno, Emma no tiene 
ningún . En el siglo 19. para las mujeres, lo más importante era 
que tenían un hogar que podían ser la cabeza doméstica de.
Todo lo que ocurre dentro de la casa, ellas son las encargadas de 
ello. Así que lo que las mujeres esperaban cuando se casaban, al 
menos una de las cosas, era que por fin tendrían un hogar propio. 
Ya no estarían bajo el pulgar de su padre, diciéndoles lo que tienen 
que hacer, y que en ese hogar, en esa esfera doméstica, ellas 
serían las que estarían a cargo de esencialmente todo. Pues bien, 
Emma ya está bien casada y no tiene casa propia.

01:06:01 Se mudan, se mudan a Hyrum y se van a vivir a la casa de John 
Johnson, pero todavía no viven en su propia casa. Ella nunca lo ha 
hecho, en esos primeros días, excepto por ese breve tiempo en 
Harmony cuando todavía están bajo el control de su padre. No 
tiene su propia casa, donde al menos pueda sentir, culturalmente, 
que tiene éxito de la forma en que el mundo cuenta el éxito de las 
mujeres en ese momento. Creo que es una gran cosa para aplicar a 
cada uno de nosotros hoy, es que lo que el mundo te dice que es el 
éxito y lo que Dios piensa que es el éxito no son la misma cosa. Y 
Emma Smith reconoce que en todos sus sufrimientos y 
persecuciones.

John Bytheway: 01:06:49 Cuando tienes un matrimonio fuerte y tu marido está siendo
perseguido, estás siendo perseguido. Como acabas de decir, esto 
se vuelve personal.
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Dr. Gerrit Dirkmaat: 01:06:59 Mi mujer es la persona más amable que ha existido en la tierra. 
Francamente,
es una vergüenza para mí, porque cada vez que alguien la conoce, 
su reacción hacia mí es como, ¿por qué se casó contigo? Es una de 
esas cosas en las que te esfuerzas por dar una buena impresión, 
pero si Angie entra en la habitación legítimamente, todo el mundo 
va a ser como, chico, ella realmente se casó . Quiero decir, quiero 
decir que ella es, ella es sólo la persona más naturalmente amable 
y agradable que nadie haya conocido. Y las únicas personas que he 
visto, mi esposa, lo más cerca que podría llegar a odiar o despreciar 
a alguien, es la gente que ella piensa que me han hecho daño. Y 
eso es todo.

Hank Smith: 01:07:45 Que tal vez es, ya sabes, para alguien que estudia Joseph Smith, tal 
vez el Señor sólo quería que la experiencia, eh, la vida. Mira esta 
buena mujer que se casó abajo .

John Bytheway: 01:07:58 Oímos eso en el tiempo muerto para mujeres todo el tiempo. La 
mayoría de mis problemas o me casé o di a luz, ya sabes. ¿Qué 
estaría pensando Emma?

Hank Smith: 01:08:08 Eso fue muy gracioso.

John Bytheway: 01:08:09 Esta vida, esta vida inesperada, ya sabes, que su padre no quería 
que tuviera. Y vaya.

Hank Smith: 01:08:15 John, Gerritt, justo en la parte de Voces de la Restauración del 
manual en línea, parece que durante este período de Ohio, a 
finales de 1834, Emma recibe una bendición patriarcal del padre 
de Joseph Smith, Joseph Smith Sr. Si les parece bien a ambos, 
quiero leer este extracto que tienen aquí: "Emma, nuera mía, 
bendita eres del Señor, por tu fidelidad y verdad; serás bendecida 
con tu esposo, y te regocijarás en la gloria vendrá sobre él: Tu alma 
se ha afligido a causa de la maldad de los hombres que buscan la 
destrucción de tu compañero, y toda tu alma se ha desvivido en 
oración por su liberación: alégrate, porque el Señor, tu Dios, ha 
escuchado tu súplica. Te has afligido por la dureza de corazón de la 
casa de tu padre, y has anhelado su salvación. El Señor tendrá en 
cuenta tus clamores, y con sus juicios hará que algunos de ellos 
vean su locura y se arrepientan de sus pecados; pero será por 
medio de la aflicción como se salvarán.

01:09:39 Verás muchos días; sí, el Señor te perdonará hasta te sacies, porque 
verás a tu Redentor. Tu corazón se regocijará en la gran obra del 
Señor, y nadie te quitará tu regocijo. Recordarás siempre la gran 
condescendencia de tu Dios al permitirte acompañar a mi hijo 
cuando el ángel entregó el registro de los nefitas a su hijo.
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cuidado. Has visto mucho dolor porque el Señor ha tomado
de ti tres de tus hijos: en esto no serás culpada, pues él conoce tus 
puros deseos de formar una familia, para que el nombre de mi hijo 
sea bendecido. Y ahora, he aquí, yo te digo, que así dice el Señor, si 
tú crees, aún serás bendecida en esto y darás a luz otros hijos, para 
gozo y satisfacción de tu alma, y para regocijo de tus amigos. Serás 
bendecido con entendimiento, y tendrás poder para instruir a tu 
sexo. Enseña a tu familia la justicia, y a tus pequeños el camino de 
la vida, y los santos ángeles velarán por ti: y serás salvo en el reino 
de Dios; así. Amén".

01:10:40 ¿No es precioso?

Dr. Gerrit Dirkmaat: 01:10:45 Sí, creo que te haces una idea de algunas de las cosas que Emma 
ha pensado o que le han dicho, teniendo en cuenta lo catastrófica 
que fue su vida con sus hijos. Aparentemente hay gente que dice 
cosas como, bueno, por supuesto que tus bebés están muriendo 
porque estás siguiendo ese engaño de la Biblia de oro y ese falso 
profeta y tu marido, y Dios te está castigando. Y en el mundo en 
que viven, la gente ve eventos horribles como los juicios de Dios. Y 
cada vez que algo malo le sucede a un Santo de los Últimos Días la 
gente se apresura a saltar a bordo y decir, wow, ¿qué pensabas 
que pasaría cuando blasfemas contra Dios afirmando que has visto 
ángeles en una Biblia de oro? Y así que no sé si es sólo algo que ha 
oído o algo que ha pensado, pero esa fraseología que está ahí...

Hank Smith: 01:11:54 Que no te culpen. Sí.

Dr. Gerrit Dirkmaat: 01:11:57 Usted no tiene la culpa.

John Bytheway: 01:12:01 Geritt, esto ha sido genial y sospecho que vamos a estar hablando 
de Emma durante el resto del año, pero ¿podrías explicarnos qué 
pasará con Emma en los próximos cinco a diez años?

Dr. Gerrit Dirkmaat: 01:12:12 La persecución que José y Emma experimentan en Ohio es 
realmente el comienzo del problema, por así decirlo. Usted tiene 
este verdadero pico en el sentimiento anti-mormón que viene de 
gente como el Doctor Philastus Hurlbut. Probablemente el lugar 
menos esperado para Emma y Joseph de las dificultades que van a 
tener es en realidad de las apostasías internas. Hay apóstatas 
tempranos en la iglesia que se vuelven contra la iglesia. Quiero 
decir, Joseph Wakefield fue uno de los grandes primeros 
misioneros de la iglesia primitiva y luego se convierte en uno de 
los líderes de la
comité anti-mormón en Kirtland cuando apostate. Usted
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tenemos gente como Simonds Ryder que es un gran miembro 
temprano y luego se convierte en uno de los lideres de los 
apostatas. El mismo Doctor Philastus Hurlbut fue miembro y no 
apóstata. Pero esos fueron casos más de personas individuales 
tratando de agitar el exterior y tienen un efecto agregado.

01:13:14 Pero lo que va a empezar a suceder más en la vida de Emma es 
que no sólo se trata de disensiones internas, que va a empezar a 
tener que lidiar con la violencia mucho más organizada y la 
amenaza de violencia contra el Santo. En 1836 es como este 
tiempo alto de Kirtland para los santos donde el templo es 
dedicado y tenemos un Quórum de los Doce Apóstoles ahora. 
Tienen esta Primera Presidencia. La iglesia está siendo más 
organizada.
Hay muchos más conversos entrando, el templo siendo dedicado, y 
vas de ese punto alto a ni siquiera dos años después, Dios está 
realmente ordenando a José y a todos los otros miembros, 
incluyendo a Emma, los Santos fieles. José recibe una revelación en 
enero de 1838 ordenando a los Santos, que son fieles, dejar Ohio e 
ir a Missouri. Durante todo este período de tiempo, la iglesia tiene 
dos locales porque Kirtland es la sede de la iglesia.

01:14:24 Ahí es donde está Joseph. El cuartel general está dondequiera que 
esté el presidente. Pero todos saben que el condado de Jackson, 
Sión, es donde va a estar la sede eventual, no sólo de la iglesia, 
sino del Señor Jesús cuando venga otra vez. Pero fueron 
expulsados del condado de Jackson en 1834. Los Santos están 
viviendo en varios lugares en Missouri en 1834. Es un problema 
para Missouri porque hay miles de personas viviendo en su estado 
que poseen títulos legales de tierras de las que están siendo 
alejados por gente con armas. ¿Es una situación sostenible que se 
puede decir, bueno, tienen armas para que puedan tener su casa. 
Missouri trata de rectificar su problema mormón haciendo algo 
que es un método probado y verdadero de la historia americana. 
Cuando tienes un grupo de personas con las que no quieres tener 
que lidiar, y eso es crear una reserva mormonaestablecen un 
nuevo condado llamado Condado de Caldwell.

01:15:30 A la gente le va a chocar que creen este condado a partir de 
tierras en las que otras personas realmente no quieren asentarse. 
Y luego dicen, oh, aquí es donde todos los mormones tienen que 
vivir. Los Santos de los Últimos Días están entusiasmados. Están 
contentos de tener un condado en el que al menos puedan 
establecerse. Han estado viviendo como refugiados, pero aquí es 
donde Far West va a ser. Así que los Santos van a empezar a fluir 
hacia Far West. Bueno, en 1837 las cosas van a ir realmente mal, 
tanto en Missouri como en Ohio, más o menos al mismo . Con 
algunas relacionadas, otras no. Imagino que a finales de 1837 y 
principios de

Aviso: Este documento es una transcripción automática. Es posible que encuentre algunos pequeños errores incluidos.



Voces de la Restauración 4 followHIM Podcast 25

1838 son tiempos muy traumáticos para Emma porque pasas de 
ver a la iglesia en su cenit casi con la dedicación del templo a ver 
ese templo poco más de año y medio después tomado por 
apóstatas que niegan la entrada a la gente.

01:16:32 Usted tiene personas que hacen amenazas diarias contra José y su 
familia que solían ser sus amigos. Usted tiene múltiples miembros 
del Quórum de los 12 Apóstoles que han apostatado y están 
hablando. Es enero que Joseph recibe esa revelación de que 
necesitan salir e ir al Lejano Oeste. Y Joseph irá. Para darles una 
pequeña idea de este período de tiempo que--ahora esto es antes 
de la mayoría de los problemas en 1837. Pero quería leer parte de 
esta carta que Emma le envía a José a principios de 1837. Esto fue 
en abril de 1837, pero quiero que se hagan una idea de su relación 
y de la personalidad de Emma, esta es una carta que escribió el 25 
de abril de 1837. Nos encontramos justo antes de que comiencen 
los problemas, antes de la explosión del fracaso de la Sociedad de 
Seguridad de Kirtland, antes de las apostasías masivas en Missouri.

01:17:30 Es algo así como el último vistazo a, hey, tal vez las cosas están 
bien y no van a ser, pero ella dice: Querido esposo, tu carta fue 
bien recibida por amigos y enemigos. Nos alegró bastante saber 
que estabas bien y nuestros enemigos piensan que casi te han 
encontrado, pero viendo dónde se enviaron  cartas -por lo están 
tratando de rastrear a Joseph basándose básicamente en dónde 
están las cartas- todos estamos bien como de costumbre excepto 
mamá que no está tan bien como de costumbre. Nuestra familia es 
pequeña, y sin embargo tengo muchos asuntos que ver también. El 
hermano Tenny aún no se ha mudado y no sabe cuándo lo hará. 
Podríamos haber tomado posesión de toda la habitación que 
tenemos. Así que sólo comparte con Joseph de las cosas que están 
sucediendo.

01:18:13 Pero aunque tenemos una familia pequeña, tenemos mucho que 
hacer. El Hermano Knight te contara mejor--el es el que lleva la 
carta--te contara mejor sobre el negocio de lo que yo puedo 
escribir ya que no hay, sino un momento para que yo mejore. Lo 
que significa que no tiene tiempo para escribir. No puedo hablarte 
de mis sentimientos cuando supe que no podría verte antes de que 
te fueras. Sin embargo, espero que puedas darte cuenta de ellos. 
Los niños se sienten muy ansiosos por ti porque no saben adónde 
has ido. Verdaderamente siento que si no tuviera más confianza en 
Dios que algunos que podría nombrar, sería un caso triste en 
verdad. Pero sigo creyendo que si somos humildes y tan fieles 
como podamos serlo, seremos librados de toda trampa que 
puedan tender a nuestros pies, y nuestras vidas y propiedades 
serán salvadas, y nosotros redimidos de todo gravamen 
irrazonable.
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01:19:04 Mi tiempo ha terminado. Ruego a Dios que os guarde en pureza y 
seguridad hasta que volvamos a vernos. Emma Smith. Tienes una 
buena visión de su fe. Hay problemas, pasan cosas, y ella vuelve al 
hecho, creo. Así que porque creo que  a superar estas dificultades. 
Vamos a superar estas pruebas. Por desgracia, hay un montón de 
actores externos negativos que van a intervenir. Emma se mudará 
con su familia al Lejano Oeste para estar con José en 1838. Y por un 
breve tiempo las cosas parecen ir bien en Far West. Tienes unos 
cuatro o cinco meses que la iglesia está finalmente todos juntos. Ya 
no están divididos entre Kirtland y Far West. Far West es ahora 
donde está la sede de la iglesia. Es donde todos los miembros se 
están moviendo. Es sólo un par de meses más tarde a finales del 
verano de 1838 que Missouri va a explotar como un barril de 
pólvora. Que lo que se llama la "Guerra Mormona" en Missouri va 
a estallar.

01:20:08 Eventualmente. Va a llevar a que el gobernador Boggs emita la 
orden de exterminio. Esto va a afectar a Emma Smith muy 
directamente por dos razones. Primero, su marido, Joseph, a ser 
engañado por otro apóstata para que se entregue a la milicia de 
Missouri. Que todo el mundo sabe que esa historia que 
inicialmente quieren ejecutarlo inmediatamente por traición 
contra el estado de Missouri y que, ya sabes, Alexander Donovan 
interviene y les dice que no lo hagan, les dice que los llevará ante 
un tribunal terrenal si lo hacen. Pero entonces se llevan a Joseph. 
Si no se llevan a Joseph, la Milicia de Missouri se dirige a Far West. 
Es sólo una escena de depredaciones. Van robar y robar y cometer 
todo tipo de asaltos. Algunas de las personas que dirigen estas 
depredaciones son antiguos miembros de la iglesia. Cuando Joseph 
le pidió a Emma que le enviara algunas mantas porque no hay 
calor real en esa cárcel y se está congelando.

01:21:23 Emma tiene que responder que no les quedan mantas ni ropa de 
cama, porque William McClellan, antiguo miembro del Quórum de 
los 12 Apóstoles, les ha robado toda la ropa de cama y todas las 
mantas. Es un momento muy bajo. Al menos los de Missouri dicen 
que Joseph va a ser asesinado. Usted está tratando con las 
secuelas de la horrenda masacre en Hans Mill. Donde ya no es 
teórica - la idea de que la gente podría empezar a matar a la gente 
porque son mormones. Ahora es una realidad. Una realidad es 
que la Milicia del Estado de Missouri, no es una turba. Usted sabe, 
a menudo lo llamamos una turba en Hans Mill. Ciertamente 
actúan como una , pero son la milicia estatal legítima dirigida por 
líderes de la milicia ordenando el asesinato de niños en Hans Mill. 
El encarcelamiento de Joseph, la violencia que se ejerce contra
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todos los santos, coloca a Emma en un lugar horrible en el invierno 
de
1838 y 1839.

01:22:33 No sabe lo que va a pasar. No sabe si volverá a ver a Joseph. Quiero 
decir que eventualmente ella podrá ir a visitarlo. Pero una de las 
cosas que tenemos entre ellos son las cartas que se escriben desde 
la cárcel de Liberty. Eso nos da un poco de información sobre su 
relación. Así que pensé en compartir algo de eso. Cuando José está 
en la cárcel de Richmond, esta es la cárcel en la que has escuchado 
la historia de José levantándose y reprendiendo a los guardias. Eso 
ocurrió en la cárcel de Richmond. Primero es llevado a la Cárcel de 
Richmond y luego eventualmente será encarcelado en la Cárcel de 
Liberty. Richmond, Missouri. Richmond, Missouri. No Richmond, 
Virginia, aunque, estoy seguro que el clima hubiera sido mejor.

Hank Smith: 01:23:16 Sí.

Dr. Gerrit Dirkmaat: 01:23:17 El lugar donde eventualmente David Whitmer se establecerá y 
vivirá y de hecho está enterrado en Richmond, Missouri. Pero aquí 
es donde José es llevado por primera vez y puesto bajo guardia, 
junto con otros como Parley Pratt que nos cuenta la historia de 
José de pie en las cadenas. Esta es una de las cartas que José 
escribe de su puño y letra. Así que esta es una de estas pocas 
cartas que José no está usando un escriba. Es él mismo quien se la 
escribe a Emma, y ésta es del 12 de noviembre de 1838: Mi 
querida Emma, estamos prisioneros encadenados y bajo fuerte 
vigilancia por amor de Cristo y no por otra causa. Aunque ha 
habido cosas desconocidas para nosotros y totalmente fuera de 
nuestro control que podrían parecer a la chusma un pretexto para 
perseguirnos. Pero al examinarlas, creo  las autoridades 
descubrirán nuestra inocencia y nos dejarán libres.

01:24:12 Pero si esta bendición no se puede obtener, tengo el consuelo de 
que soy un hombre inocente. Que me suceda lo que me suceda. 
He recibido vuestra carta y la he leído una y otra vez. Fue para mí 
un dulce bocado, oh Dios, concédeme el privilegio de ver una vez 
más a mi encantadora familia en el goce de las dulzuras de la 
libertad y de la vida social. Estrecharlos contra mi pecho y besar 
sus hermosas mejillas, llenaría mi corazón de indecible gratitud. 
Diga a los niños que estoy vivo y confíe en que no tardaré en ir a 
verlos. Consuele sus corazones todo lo que pueda y trate de 
consolarse usted mismo todo lo que pueda. No hay peligro posible, 
pero seremos puestos en libertad si se hace justicia. Y que sabéis 
tan bien como yo que el juicio comenzará hoy para algunos de 
nosotros. Y entonces él dice, nosotros somos así atados juntos en 
cadenas así como en las cortes de eterno
amor. Estamos de buen humor y nos alegramos de haber sido
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considerados dignos de ser perseguidos por causa de Cristo. Di a los 
pequeños
Joseph que debe ser un buen chico. Que papá le quiere con un 
amor perfecto, que es el mayor y que no debe hacer daño a los 
que son más pequeños que él, sino consolarlos. Dile al pequeño 
Federico que papá le quiere con todo su corazón.

01:25:42 Es un niño encantador. Julia es una niña encantadora. Yo también 
la quiero. Es una niña prometedora. Dile que mi padre quiere que 
se acuerde de él y que sea una buena chica, y dile a todos los 
demás que pienso en ellos y rezo por ellos. El pequeño Alexander 
está en mi mente continuamente.
Oh mi afectuosa Emma, quiero que recuerdes que soy tu verdadera 
y fiel amiga para ti y los niños por siempre. Mi corazón está 
entrelazado con el tuyo por siempre jamás. Oh, que Dios os bendiga 
a todos. Amén. Soy tu esposo y estoy en los lazos de la tribulación. 
Y luego le añade una posdata. P.D. Escribe tan a menudo como 
puedas y si es posible ven a verme y trae a los niños si es posible. 
Actúa según tus propios sentimientos y tu mejor juicio y procura 
que te consuele si es posible.

01:26:45 Y confío en que todo saldrá bien. Suyo, Joseph Smith. Es difícil leer 
cartas como esta, sabiendo la violencia que se ha ejercido. Puedes 
ver cuan real es la persona Joseph Smith. El desesperadamente 
extraña a su esposa y desesperadamente extraña a sus hijos. Está 
lidiando con la realidad de que tal vez nunca regrese. Cuando la 
gente ataca el carácter de Joseph Smith, siento que es porque, 
bueno, hay muchas razones, pero ciertamente no están siendo 
honestos al leer cosas así de él. ¿Parece una persona mega 
maníaca y malvada? Cualquiera que lea esa carta puede sentir la 
bondad de la persona que está detrás escribiéndola. Es parte de la 
razón por la que debemos estudiar las cosas que la gente ha escrito 
por sí misma en el pasado para no estemos constantemente 
escuchando lo que otras personas tienen que decir acerca de quién 
era José Smith. Que tal leemos las cartas que José Smith le escribió 
a Emma y tendremos una idea de quien era José Smith. En vez de 
solo dejar que alguien en X nos diga lo que debemos pensar al 
respecto.

John Bytheway: 01:28:05 Especialmente una carta como esa, cuando ves lo que estaba 
pensando y suena como si no supiera si sobreviviría a esto. 
Entonces, ¿qué tiene en mente? Un pequeño mensaje a cada uno 
de los niños y una hermosa reafirmación de amor y lealtad a 
Emma. Quiero decir, qué ventana a esto, su alma. Habla con 
alguien en un momento de gran tribulación y tienes una ventana a 
su alma, ¿no te parece?

Dr. Gerrit Dirkmaat: 01:28:32 Creo que sí y tienes razón. El no lo sabe. Y mira a los de Missouri a 
su alrededor, si leemos algunas de las explicaciones de Hyrum 
Smith de lo que está pasando a ellos cuando están por primera vez
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tomado, los de Missouri les dicen continuamente son
va a ser asesinado. Los Missourianos están constantemente 
diciendo vas a ser ejecutado. Lo que Joseph esta escuchando de 
estos falsos captores no es solo que horrendas vilezas, atrocidades 
estan ocurriendo en la poblacion de los Santos de los Ultimos Dias, 
sino tambien que tu fin ultimo es que vas a ser ejecutado. Todos 
sabemos que José eventualmente sale de la cárcel en Missouri, 
pero José no sabe que José eventualmente va a salir de la cárcel en 
Missouri. Emma no sabe que José eventualmente va a salir de la 
cárcel en Missouri. Y a medida que pasan los meses, se hace cada 
vez más difícil para cualquiera de ellos ver cuándo llegará esa 
libertad.

Hank Smith: 01:29:35 Me encanta lo que ambos han dicho, dándonos una visión de 
Joseph. Te daré otro testimonio. Él no sabe que nadie va a leer 
esta carta. Él no sabe que, oh, mejor escribo esta cosa tan 
conmovedora porque en un podcast en 2025, tengo que engañar 
al mundo. Él no lo sabe. Es una locura pensar, bueno, eso es lo que 
alguien escribiría si fuera un gran fraude y y todo el mundo va a 
leer esta carta. Esto es para su esposa. Él tiene cero idea de que 
esto sería una cosa pública.

Dr. Gerrit Dirkmaat: 01:30:16 Es importante señalar que hoy en día, debido a que tenemos 
registros tan diferentes, a veces la gente me dice cosas como, 
bueno, es decir, tenían que saber que la gente iba a leer sus 
diarios. Bueno, en realidad no tenían por qué saberlo y los diarios 
de la mayoría de la gente no se publican ni se hacen públicos. Para 
la mayoría de la gente no es algo común. Sí. Una carta que le 
escribe a Emma y que probablemente piensa que ni siquiera 
sobrevivirá. La mayoría de las cartas que se han escrito no existen. 
No es que la mayoría de ellas estén en algún repositorio. Alguien 
que está tratando de argumentar que cuando se ve la humanidad 
de José Smith mostrada en las cosas que escribe, dice y hace que 
en realidad sólo está jugando un papel de charlatán porque más 
tarde alguien va a mirarlo. Cualquiera que diga eso está más allá 
de delirar en sus intentos desesperados de encontrar alguna 
manera de no tener que lidiar con la realidad de quién era Joseph 
Smith como persona.

Hank Smith: 01:31:25 Gracias, señor.

John Bytheway: 01:31:26 Un par de veces en esa carta que acabas de leer, habla de estar 
encadenado. Estaba viendo una charla que dio Michael Ballam, que 
interpretaba al apóstol Pablo en una de las películas de la iglesia 
que hicieron, teniendo que llevar cadenas, sin haberlo hecho nunca 
antes, pero como actor teniendo que llevar cadenas y sentir lo que 
se sentía. Lo limitante y debilitante que era. Yo nunca había
consideró ese tipo de cosas. Y aquí está Joseph encadenado.
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Hank Smith: 01:32:01 Os quiero los dos, pero si estuviéramos encadenados y sólo
durmiendo, sólo durmiendo, estaría como, Johnme estás matando. 
Deja de moverte.

Dr. Gerrit Dirkmaat: 01:32:11 Estoy seguro de que si durmiera en el suelo también roncaría, 
¿verdad? Sí. Así que no va a ser útil.

Hank Smith: 01:32:19 Sí.

Dr. Gerrit Dirkmaat: 01:32:19 Tal vez comparta otra carta. Esta es una de las cartas que Joseph le 
escribe a Emma primero cuando es llevado y encarcelado de 
nuevo. Esta está escrita de puño y letra de Joseph Smith. Es del 4 
de noviembre de 1838: Mi querida y amada compañera de mi 
seno, en tribulación y aflicción. Te informo que estoy bien y que 
todos estamos de buen ánimo. En cuanto a nuestro propio destino, 
hemos sido protegidos por los Muchachos del Condado de Jackson 
de la manera más gentil. Creo que está siendo sarcástico. Llegamos 
aquí en medio de un espléndido desfile una tarde en lugar de 
entrar en la cárcel. Nos han proporcionado una buena casa y el 
trato más amable. Tengo una gran ansiedad por ti y por mis 
adorables hijos. Mi corazón llora y sangra por los hermanos y 
hermanas y por los muertos del pueblo de Dios. Coronel Hinkle... 
este es George Hinkle, la persona que traicionó a Joseph Smith 
ante las autoridades de Missouri. El Coronel Hinkle demostró ser 
un traidor a la iglesia. Es peor que un Hull que traicionó al ejército 
en Detroit. Es un eufemismo muy del siglo XIX. Supongo que la 
mayoría de los Santos de los Últimos Días, o en realidad la mayoría 
de los estadounidenses, no tienen ni idea de lo que es el Hull de 
Detroit.

John Bytheway: 01:33:51 Conozco a un presentador de podcast que no sabe lo que es eso.

Hank Smith: 01:33:56 Oye, ¿por qué dices eso de mí?

Dr. Gerrit Dirkmaat: 01:33:58 No, nadie presente. Pero..

John Bytheway: 01:34:01 Sí... diciendo eso de mí. Todo de Detroit. Sí, sí. Sí. ¿Podrías 
reafirmar eso, por favor?

Dr. Gerrit Dirkmaat: 01:34:06 Ya sé lo que es, pero ¿y si me lo dices tú primero? Sólo quiero ver 
si sabes lo que es. Es una referencia a este ignominioso momento 
de la historia americana en la guerra de 1812, donde Fort Detroit 
era el principal fuerte que defendía el medio oeste americano en 
ese momento, como ellos lo llamaban, de la invasión británica 
desde Canadá. El general Hull era un comandante terrible, y pido 
disculpas a cualquiera de su familia que pasó
estar escuchando, pero lo estaba. Que había una muy pequeña
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destacamento de fuerzas británicas y nativas americanas que
rodearon el . fuerte fue capaz de resistir y en realidad tenía un 
ejército más grande y decidió rendir el fuerte y todas sus fuerzas y 
se abrió todo el interior a los ataques británicos en la guerra de 
1812. Y así termina siendo juzgado y sometido a un consejo de 
guerra por ello. Es una cosa bastante coloquial para Joseph ser 
como, ya sabes, él era un traidor peor que Hull estaba en Detroit. 
Es una referencia que todo el mundo entiende que lo lee porque 
su nombre estaba tan manchado que esencialmente rindió su 
fuerte a una fuerza que era como cinco veces menor que la suya.

Hank Smith: 01:35:24 He oído a algunas personas hoy en día, tal vez incluso hemos 
olvidado este, pero Benedict Arnold, ¿verdad? Es un...

Dr. Gerrit Dirkmaat: 01:35:29 Sí. Oh, Benedict Arnold. La gente lo seguirá usando. Y eso es, por 
supuesto, el más famoso a causa de la revolución. Creo que Hull es 
un poco más oportuno en su opinión. Ellos no saben Benedict 
Arnold, pero saben Hull. Eso es lo que Joseph creció en medio de 
la guerra de 1812. Bueno, él habría oído hablar de todo eso a su 
carta. Él dice, el General Wilson dice que piensa mucho menos de 
él ahora -- está hablando de George Hinkle que antes. La razón por 
la que mencioné esto es para que tengas cuidado de no confiar en 
ellos. Así que una de las cosas que preocupaba a Josephs es que va 
a esta conferencia de paz, supuesta conferencia de paz, George 
Hinkle lo guía y luego son arrestados. Entonces George Hinkle 
regresa al Lejano Oeste. Así que a Joseph le preocupa que este 
traidor diabólico... ¿Qué pasa si la gente allí ni siquiera sabe que él 
es el que hizo esto?

01:36:21 Parte de por qué Joseph está escribiendo esta carta es para decir, 
Hey, George Hinkle es, yo iba a decir un pedazo de basura, pero yo, 
Joseph no dice eso, pero sabes qué, voy a decir que y es un 
mentiroso. Así que no confíes en lo que tiene que decir. Hemos 
obtenido una promesa que podemos tener nuestras familias 
traídas a nosotros. Lo que Dios pueda hacer por nosotros, no lo sé, 
pero espero lo mejor siempre y en toda circunstancia, aunque vaya 
hasta la muerte, confiaré en Dios. No sé qué atrocidades pueda 
cometer la turba, pero espero que haya poca o ninguna 
contención. Y tiene toda la razón en que la violencia ejercida 
contra los Santos de los Últimos Días es espantosa. Como Joseph 
escribirá más tarde: Sus actos, si se conocieran, causarían parálisis 
al mismo diablo. No puedo compartirlo todo dada la naturaleza no 
explícita del programa. Pero no se trata simplemente de algunas 
casas incendiadas. No se trata simplemente de destruir algunas 
cosechas. Esto no es simplemente, hey, haz las maletas y vete. Hay 
una violencia personal horrible y atroz que tiene lugar contra los 
últimos...
Santos del día. Y Joseph va a estar continuamente escuchando 
acerca de
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y Emma va a estar continuamente viviendo a través de ella. Es un
historia de terror, este período de tiempo en la historia de los 
Santos de los Últimos Días.

John Bytheway: 01:37:55 Estoy tratando de imaginar, porque muchos de nosotros en 
nuestras vidas y en nuestras pruebas estamos tratando de dar 
sentido a lo que Dios está haciendo. Si eres Joseph Smith y tu 
propia gente está siendo perseguida así y tu familia. ¿Cómo tiene 
sentido que yo esté en la cárcel en este momento? No puedo 
hacer nada y también pensé en la cárcel de Liberty durante meses. 
¿Por qué estoy aquí? Ni siquiera puedo hacer nada. Y para mí eso 
sería una crisis de fe en cómo es Dios y por qué me dejas 
languidecer aquí cuando mi gente está, como acabas de aludir, 
Gerritt, se están cometiendo atrocidades contra mi gente de las 
que él se está enterando y no puede hacer nada. No puedo 
imaginar nada más duro que eso. Cuando no puedes hacer nada y 
te preguntas ¿cómo tiene esto sentido en el plan?

Dr. Gerrit Dirkmaat: 01:38:46 No lo haré pero alguien mejor que yo cubrirá más tarde Doctrina y 
Pactos sección 1 21, 22 y 23, que son extractos de las cartas que 
José escribe a la iglesia desde la cárcel de Liberty.
Son extractos de cartas. No son la totalidad de ellas. Son algunos 
poderosos puntos especiales de ellas. Pero lees esas cartas en su 
totalidad, es muy claro que mientras a menudo retratamos a José 
como teniendo una fiesta de lástima en la Cárcel de la Libertad. A 
menudo lo retratamos como, chico, ni siquiera puedo estar de pie 
aquí. Hace frío y Dios, ¿cuándo vas a hacer algo al respecto? Siento 
que nos están dando mala comida. Está muy claro en el resto de las 
cartas, José enumera todas las cosas horribles que están 
sucediendo, todos los informes está recibiendo de que los Santos 
están sufriendo. Al final de la lista de todas las cosas que los santos 
están pasando, es cuando dice, oh Dios, ¿dónde estás?

Hank Smith: 01:39:48 No se trata tanto de él. Sí.

Dr. Gerrit Dirkmaat: 01:39:51 Sí. Quiero decir, obviamente está sufriendo, pero eso no es lo que 
le hace gritar. Lo que le hace gritar es oír hablar del sufrimiento de 
todos los demás. No percibo una crisis de fe. Quiero decir que 
ciertamente tienes a Joseph haciéndose la pregunta de por qué.

John Bytheway: 01:40:09 No dice que Dios no existe. Sólo dice, ¿dónde estás ahora?

Hank Smith: 01:40:13 Sí.

Aviso: Este documento es una transcripción automática. Es posible que encuentre algunos pequeños errores incluidos.



Voces de la Restauración 4 followHIM Podcast 33

Dr. Gerrit Dirkmaat: 01:40:13 Sería un gran momento para que usted intervenga porque él no 
sabe
lo que está pasando. En esta carta como él continúa. porque esta 
es una de sus primeras cartas después de ser arrestado.

John Bytheway: 01:40:23 Sólo para que todos sepan que tenemos una próxima Voces de la 
Restauración, que será sólo en la Cárcel de la Libertad. Pero vamos 
a hacer lo que estamos haciendo ahora. porque esto es muy 
interesante e informativo. Así que sí, seguid. Geritt.

Dr. Gerrit Dirkmaat: 01:40:37 En la segunda mitad de esta carta, Joseph escribe: No sé dónde 
acabará. Habla de la violencia. Algunos dicen que el General Clark 
está decidido a exterminar. Esto es lo que está oyendo. Y 
francamente, dado lo que ha pasado en Hans Mill, parece que eso 
es lo que está pasando. Dios ha perdonado a algunos de nosotros 
hasta ahora. Tal vez se extenderá la misericordia en algún grado 
hacia nosotros todavía. Algunas personas de este lugar me han 
dicho que algunos de los mormones pueden establecerse en este 
condado como lo hacen otros hombres. Tengo algunas esperanzas 
de que algunas cosas puedan resultar para bien del Santo afligido. 
Quiero que te quedes donde estás hasta que vuelvas a saber de mí. 
Puede que mande a buscarte para que me traigas algo. No puedo 
saber mucho con certeza en la situación en que me encuentro y 
sólo puedo rezar por la liberación hasta que se produzca y tomar 
todo como venga.

01:41:33 Así que ahí está Joseph diciendo que está en esta horrible situación 
y todo lo que puedo hacer es responder como vengan las cosas. No 
tengo la capacidad de prepararme. No sé lo que va a pasar. Tomar 
todo como viene con paciencia y fortaleza. Espero que seáis fieles 
y leales a toda confianza que pueda escribir mucho en mi 
situación. Llevad todos los asuntos como vuestras circunstancias y 
necesidades lo requieran. Que Dios le dé sabiduría, prudencia y 
sobriedad, que tengo motivos para creer que así será. Esos niños 
pequeños son el tema de mi meditación continuamente. Diles que 
papá aún vive. Dios, volver a verlos. Oh, Emma, por el amor de 
Dios, no me abandones a mí ni a la verdad. Pero recuerda, si no te 
encuentro de nuevo en esta vida,

01:42:20 Dios quiera que nos encontremos en el cielo. No puedo expresar 
mis sentimientos. Mi corazón está lleno. Adiós, mi amable y 
afectuosa... Emma. Soy tuyo para siempre. Tu esposo y un 
verdadero amigo. En parte de estas crudas cartas, se siente 
realmente el amor que Joseph siente por Emma y lo cerca que está 
de ella. Creo que también es importante leer cómo Emma le 
responde en algunas de sus cartas. En marzo de 1839, Emma le 
escribe a José una carta que tenemos y que demuestra el amor 
que se tienen. Querido esposo, teniendo la oportunidad de enviar 
por un amigo. Hago un
intentar escribir, pero no intentaré escribir mis sentimientos
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en conjunto por la situación en la que te encuentras. Los 
muros, las rejas, los cerrojos, los ríos ondulantes, los arroyos 
corrientes, las colinas crecientes, los valles que se hunden y 
las praderas que se extienden que nos separan.

01:43:33 Y la cruel injusticia que primero te arrojó a prisión y aún te retiene 
allí con muchas otras consideraciones, pone mis sentimientos 
mucho más allá de toda descripción. Si no fuera por la inocencia 
consciente y la posición interior directa del merc divino, estoy muy 
seguro de que nunca habría podido soportar las escenas de 
sufrimiento por las que he pasado desde que lo que se llama la 
milicia entró en Far West bajo la siempre recordada y notable 
orden del gobernador, y una orden cargada de tanta maldad e 
ignorancia, y tanta ignorancia como jamás se contuvo en un 
artículo de esa extensión. Pero aún vivo y aún estoy dispuesta a 
sufrir más si esa es la voluntad del bondadoso cielo que lo haga por 
tu bien. Ahora en este punto, Emma está escribiendo desde 
Quincy. Porque a los santos se les ordenó abandonar el estado 
debido a la violencia que está ocurriendo.

01:44:34 Emma va a caminar con sus hijos en pleno invierno por todo el 
estado para llegar al río Misisipi, cruza el río hasta Quincy como 
refugiada. Así que cuando ella habla del sufrimiento que ha 
soportado, es increíble. No tiene a Joseph para apoyarse. Ella 
claramente no tiene suficiente ropa de cama y ropa y suministros 
para sí misma porque la turba, ya sabes, lo siento, la milicia, sigo 
llamándolos la turba. Son literalmente la milicia del estado. Son la, 
son la milicia oficial del estado de, de Missouri - han cometido tan 
horribles depredaciones. Y sin embargo, ver la fortaleza de Emma, 
que ha pasado por esta experiencia horrible. Su marido se ha ido 
por más de tres meses, que ha sido encarcelado y las amenazas de 
que van a matarlo y ejecutarlo constantemente. Ella ha visto la 
violencia que circula y su respuesta es: sigo viviendo y estoy 
dispuesta a sufrir más si es la voluntad del cielo.

01:45:38 Creo que te haces una idea de quién es Emma Smith como 
creyente. Que si a  me pasara esto, no sería capaz de . Pero porque 
creo en Dios, a pesar de que es su marido el que está amenazado 
de muerte, a pesar de que acaba de perder otra casa, otro hogar, 
otra granja que apilar al montón de cosas que ha sacrificado desde 
que entró en la iglesia. Su reacción no es dudar de Dios en 
absoluto. Decir que lo que Dios necesite que haga, eso es lo que 
voy a hacer.

John Bytheway: 01:46:12 Geritt, esto ha sido fantástico. Sólo me hace pensar, caramba, si
sólo que alguien compilara todas sus cartas. No sé, podríamos 
llamarlo, eh, Cartas de Joseph Smith o algo así.
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Para obtener estos puntos de vista y estas personas reales. Siento 
estamos
construir un, un salón de la fama que podamos recorrer e 
inspirarnos en estas personas. Lo han hecho. Y Geritt, estamos muy 
contentos de tenerte en esto. Danos esa visión de estas cartas.

Hank Smith: 01:46:41 Geritt, ¿están disponibles?

Dr. Gerrit Dirkmaat: 01:46:43 Sí, todas estas cartas están disponibles en el sitio web de Joseph 
Smith papers. Así que si vas a Josephsmithpapers.org, haces clic en 
el año 1838, puedes escanear y verás que dirá carta a Joseph 
Smith, carta de Emma Smith a Joseph. Usted puede leer más 
acerca de su correspondencia entre sí

Hank Smith: 01:47:01 Y no sólo el texto. Puedes leer la carta en sí.

Dr. Gerrit Dirkmaat: 01:47:06 Sí.

John Bytheway: 01:47:06 Puedes verlos ahí y luego tienen el texto.

Dr. Gerrit Dirkmaat: 01:47:09 Nos damos cuenta de que no todo el mundo, mira, Emma tiene una 
letra preciosa, ya sabes, y la de Joseph no es terrible, pero muchas 
de las letras no son exactamente súper legibles, especialmente si 
resulta eres alguien que tiene la edad de mis hijos adolescentes que 
no pueden leer cursiva en absoluto.

Hank Smith: 01:47:24 Sí.

Dr. Gerrit Dirkmaat: 01:47:25 La cursiva para ellos ni siquiera existe. Y por lo tanto es aún más 
difícil para ellos leer, este tipo de cartas. Parte de lo que los 
historiadores que trabajan para la iglesia hicieron es crear 
transcripciones que están al lado de ella. Así que se puede ver la 
imagen de la carta real y al lado se puede leer, ya sabes, lo que 
dicen las palabras y así no tienes que tratar de descifrarlo. Pero...

John Bytheway: 01:47:47 Me encanta porque una de las cosas que me inculcaron en la 
escuela fue que si puedes encontrar fuentes originales, ahí está. 
Ahí está la fuente original.

Hank Smith: 01:47:59 Tenemos, uh, Geritt de vuelta pronto para el Encuentro a Ohio--
Voces de la Restauración Encuentro a Ohio.

John Bytheway: 01:48:08 Bueno, una vez más, Dr. Geritt Dirkmaat.  tendremos de vuelta 
mientras ampliamos nuestro salón de de la restauración. Así que, 
por favor, vuelva de nuevo para Voces de la Restauración en 
Síguele.
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